

BRÓDY SÁNDOR MEGYEI ÉS VÁROSI KÖNYVTÁRBAN JÁRTUNK

Kedves könyvtárosunk, Vasné Varga Zita tanárnő segítségével az osztálynak lehetősége nyílt arra, hogy ellátogasson az egri Bródy Sándor Könyvtárba.



Egy nagyon kedves bácsi, Turay Zoltán vett szárnyai alá minket, s vezetett körbe ebben a hatalmas épületben. Mesélt nekünk a Nagyréposti palota történetéről, illetve hogy Gárdonyi Géza minden művét gyűjtik.



A legnagyobb érdekesség, hogy a könyvtárnak az Egri csillagok összes kiadása megvan, illetve egy első kiadású, restaurált példány is található a könyvtár falai között. A bibliotékában annak névadójától is sok mű található. Személyes emléktárgyaival is őrzik az író emlékét.

A könyvtár két részből áll: egy földszinti és egy emeletiből. Mindkettő kiváló hely lehet a délutáni tanulás számára. A



legtöbb látogató figyelemmel van a többiekre, illetve a könyvtárosok is nagyon segítőkészek. Sokféle könyv található itt, a nyelvektől kezdve a romantikán át, a japán Mangákig és képregényeken keresztül, minden. Arra is lehetőség van,



hogy ha veszünk külön olvasójegyet, társasjátékokat kölcsönözhetünk, melyek között nagyon sok és különleges játék megtalálható. Vannak olyan délutánok, amikor az Egri Társasjáték Klub



eseményei kerülnek megrendezésre a Böngészőben. A könyvtár teljesen modern, és alkalmazkodott a mai technológiához. A bejárat mellett találhatóak érintőképernyős gépek, amik segítségével te magad tudsz



kölcsönözni és könyvet visszahozni! Ez nagyon jó akkor, amikor például sokan vannak, vagy egyszerűen az adott ember nagyon félénk. Nem mellesleg van egy telefonos applikáció, „Ecard” néven, amin az olvasói adatokkal belépve meg lehet nézni mikor jár le a könyv, és hosszabbítani is lehet az időpontot, ha esetleg több idő szükséges az olvasáshoz. Viszont oda kell figyelni, mert ha valaki már vár a könyvre nem lehet hosszabbítani! A modern technológiához visszatérve: van egy terem, ahol sok-sok laptop található, amik szintén a tanulást, illetve a kutatómunkát segítik. Ezek mellett szeretnénk kitérni a Zenei Gyűjteményre, amihez nagyon sok fajta lemez és DVD társul. Sok különleges programmal is várják a látogatókat, ezek között szerepelt az is, amin mi voltunk: a könyvtártúra. Szerintünk érdemes ellátogatni ide, mivel felejthetetlen élmény látni, átélni ezt. Könyvrajongók számára pedig egyenesen kötelező ide jönni!



Bodzási Viktória és Nagy Jázmin Réka